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ЦБУ 601 г. Молодечно                                                        
ОАО «АСБ Беларусбанк», код AKBBBY2Х                     
УНН 692262524
г. Молодечно, ул. Виленская 10-208                                             
Тел. 8(0176) 709-706
К Матроне Московской
+обзорная экскурсия по Москве
4-7 апреля   

	1 ДЕНЬ: 18.00 отправление группы. Транзит по территории РБ, РФ. Ночной переезд. 

	2 ДЕНЬ: Прибытие в Москву ориентировочно в 6.00,
Посещение Свято-Покровского женского монастыря, участие в богослужении, поклонение мощам Матроны Московской.
Матрона Московская — одна из самых почитаемых православных святых. Ещё при жизни она прославилась как великая благодетельница. В её доме всегда были паломники, которым старица Матрона помогала, наставляла, исцеляла, молилась о них. Ещё при жизни её почитали монахи Троице-Сергиевой лавры.
И сегодня десятки людей ежедневно приходят в Храм Матроны Московской в Покровском монастыре, приносят живые цветы, чаще всего — белые розы и хризантемы, которые Матрона любила больше всего, и Матронушка помогает всем страждущим. По свидетельству верующих, святая блаженная Матрона помогает в самых разных бедах и скорбях: тяжёлых болезнях, потере близких, бесплодии.
12.00 - 14.00 - посещение Новосспаского монастыря с экскурсией и возможностью поклонения иконе Божией Матери «Всецарица». 
Монастырь был основан св. блгв. князем Даниилом Московским в XIII в. у Серпуховской заставы. Известен своей тесной связью с родом Романовых. Святыни: Икона Божией Матери «Всецарица» (список с чудотворного образа, находящегося в Ватопедском монастыре, написана на Афоне, освящена у чудотворного образа и принесена в дар монастырю в июле 1997 г.), икона Нерукотворного Образа Спасителя (XIX век, список с чудотворной иконы, находившейся в Новоспасском монастыре), пояс святого праведного Иоанна Кронштадтского.
Окончание программы. Отъезд в гостиницу. Размещение.  Свободное время.

	3 ДЕНЬ: Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Встреча с гидом. Посадка в автобус с вещами.
Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу - познакомимся со столицей, ее культурой, архитектурным замыслом и историческими фактами, увидим самые известные достопримечательности, такие как Храм Христа Спасителя, считающийся самым большим церковным зданием России, памятник Петру I на Москве-реке, Дом Правительства России, здание МГУ, прогуляются по смотровой площадке Воробьевых гор, откуда открывается завораживающая панорама города: стадион «Лужники», Новодевичий монастырь, здание Президиума РАН, «Семь сестер» - знаменитые сталинские высотки и многое другое. 
Посещение Москва-Сити – ультрасовременного делового квартала города: мы не только полюбуемся Краснопресненской набережной, торгово-пешеходным мостом «Багратион», осмотрим «Древо жизни» Эрнста Неизвестного, но и услышим интересные истории о небоскребах Москва-Сити.
Обед в кафе города (за доп. плату – от 800 руб./чел.)
Экскурсия по Красной площади - главной площади страны, где расположены: сказочный Покровский собор (Храм Василия Блаженного), здание Исторического музея, Мавзолей, ГУМ, Лобное место, памятник Минину и Пожарскому, а также Спасская башня, по часам которой сверяет время вся Россия. 
Посещение инновационного парка «Зарядье». Главная достопримечательность парка – Парящий мост в виде 
140-метровой дуги над Москвой-рекой, сложнейшее инженерное сооружение, откуда открывается незабываемый вид на Красную площадь и Кремль!
Прогулка по Арбату. Красивый московский променад привлекает легендами, живописными фасадами доходных домов, оригинальным уличным дизайном, модными кафе, необычными аттракционами и прочими достопримечательностями. Арбат славится особой атмосферой, поэтому он как магнит притягивает туристов. Вдумчивые путешественники относятся к московской улице как к музею под открытым небом. 
17.00 Отъезд домой.

	4 ДЕНЬ: Прибытие ориентировочно в 05.00. 



	ГОСТИНИЦА
	СТОИМОСТЬ

	Максима Панорама 4* (ст.м. Автозаводская - 3 станции до Красной площади)
2-местные номера стандарт с удобствами, завтрак – шведский стол
	90$ / 310 бел. руб. + 140 бел. руб. 
Тур оплачивается в бел.руб.



	В стоимость тура включено:       
· транспортное обслуживание;
· проживание в гостинице – 1 ночь;
· питание – 1 завтрак на шведском столе;
· экскурсии по программе;
· сопровождение руководителем группы. 
	В стоимость тура не включено: 
· проезд на общественном транспорте;
· обед (от 800 руб./чел.);
· доплата за одноместное размещение.


Бронирование мест: 8029-132-31-75 Татьяна


image1.png
\

Sweet Travel

TYPUCTUYECKUN ONepaTop




