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Знакомство с Москвой 
+поездка к Святой Матроне Московской
                                18-22.09.2025 г.

ПРОГРАММА ТУРА:
	1 день
	20.00 отправление группы. Транзит по территории РБ, РФ. Ночной переезд.

	2 день
	Прибытие в Москву утром. Встреча с гидом. 
Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу, во время которой вы познакомитесь со столицей, ее культурой, архитектурным замыслом и историческими фактами, увидите самые известные достопримечательности, такие как Храм Христа Спасителя, считающийся самым большим церковным зданием России, памятник Петру I на Москве-реке, Дом Правительства России, здание МГУ, прогуляетесь по смотровой площадке Воробьевых гор, откуда открывается завораживающая панорама города: стадион «Лужники», Новодевичий монастырь, здание Президиума РАН, «Семь сестер» - знаменитые сталинские высотки и многое другое. 
Посещение Москва-Сити – ультрасовременного делового квартала города: вы не только полюбуетесь Краснопресненской набережной, торгово-пешеходным мостом «Багратион», осмотрите «Древо жизни» Эрнста Неизвестного, но и услышите интересные истории о небоскребах Москва-Сити, один из которых – башня «Федерация» – является в настоящее время вторым по высоте в Европе. 
Прогулка по Арбату. Красивый московский променад привлекает легендами, живописными фасадами доходных домов, оригинальным уличным дизайном, модными кафе, необычными аттракционами и прочими достопримечательностями. Арбат славится особой атмосферой, поэтому он как магнит притягивает туристов. Вдумчивые путешественники относятся к московской улице как к музею под открытым небом.
Обед в кафе города.
Пешеходная экскурсия «Красная площадь – начало страны»: вы пройдете по Александровскому саду, осмотрите Манежную площадь и выйдете на центральную площадь и настоящий символ города – Красную площадь. Вы увидите великолепный Храм Василия Блаженного и Исторический музей, памятник Минину и Пожарскому, а также посетите самый популярный универмаг в СССР – ГУМ, где каждый сможет попробовать знаменитый фирменный ГУМовский десерт – легендарное мороженое. 
Прогулка по новому инновационному парку «Зарядье». Это не просто зона отдыха, а уникальный культурный центр с интерактивным музеем археологии, флорариумом и амфитеатром на открытом воздухе. Главная достопримечательность парка – Парящий мост в виде 140-метровой дуги над Москвой-рекой, сложнейшее инженерное сооружение, откуда открывается незабываемый вид на Красную площадь и Кремль.
Заселение в гостиницу, свободное время.

	3 день

	Завтрак. Встреча с гидом. 
Посещение Покровского ставропигиального женского монастыря, где с 1998 года покоятся мощи святой блаженной Матроны Московской. 
Пешеходная экскурсия по Крутицкому подворью, заложенному еще в XIII веке князем Даниилом Московским. Это чудом сохранившийся подлинный уголок Старой Москвы. Потемневший от времени кирпич основных церковных построек, изящество арочных переходов, сказочный терем, украшенный нарядными поливными изразцами и ажурной каменной резьбой, мощеная булыжниками площадь и дореволюционные жилые деревянные дома, утопающие во фруктовых садах – все здесь дышит историей. Под стенами Подворья в Смутное время собиралось ополчение князя Д.М.Пожарского, по легенде здесь был заточен протопоп Аввакум, а в 1812 году в Крутицах располагался один из штабов наполеоновских войск. 
Посещение музея-усадьбы «Коломенское» – бывшей летней резиденции московских царей и князей, с которой связаны многие события русской истории, прогулка по исторической части территории. Осмотр (снаружи) исключительного по красоте ансамбля, выдающегося произведения русской деревянной архитектуры – дворца царя Алексея Михайловича в Коломенском. 
По желанию за доп. плату (только предварительный заказ): Посещение мужской и женской половины Дворца царя Алексея Михайловича (без экскурсии). 

Окончание программы, возвращение в гостиницу, свободное время.

	4 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы.
 Встреча с гидом.
Прогулка по территории ВДНХ (Выставке Достижений Народного Хозяйства) – крупнейшему экспозиционному и музейному комплексу в мире, открытому в далеком 1939 году и не раз сменившему свое название. Вы пройдете по Центральной аллее, увидите павильон №1, а также восстановленные во всей красе павильоны в стиле сталинского ампира и знаменитые фонтаны «Каменный цветок» и «Дружба народов». 
Речная прогулка на яхте Radisson Royal (2,5 ч, доп.)– во время круиза вы не только полюбуетесь прекрасным видом столицы, открывающейся с воды: Кремлем, Храмом Христа Спасителя, Памятником Петру I, но и сможете вкусно пообедать/поужинать или просто насладиться десертом и кофе (заказ на месте а-ля карт за доп.плату).
Окончание программы в центре, свободное время, отъезд домой.
Транзит по РФ,РБ.

	5 день
	Прибытие ориентировочно в 04.00 в к.п.Нарочь. 



Стоимость программы: 
	ГОСТИНИЦА
	СТОИМОСТЬ

	                  «КОСМОС» (ст.м.ВДНХ, 10 мин до центра)
2-местные стандартные номера, завтрак – шведский стол. 

	656 руб.


!!! Детям до 14 лет 35 бел.руб. 

В стоимость программы включено: 
 проезд на автобусе туркласса; 
 экскурсии по программе тура + входные билеты в музеи
 сопровождение на маршруте
 услуги гида- экскурсовода 
 размещение в гостинице выбранной категории (2 ночи)
 2 завтрака на шведском столе
 1 обед

В стоимость не входит: 

 доплата за одноместное размещение
 прогулка по Москве-реке на яхте Radisson Royal - 80 бел.руб.

Контакты: +375 29 132 31 75
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